EXERCICEN1:
Résocudre les équabions suivaubes:

o 3(6x—1)—(Bx+4)=4(x-1)+ (9x+7)

o 2(x-7) +4(2x+1)=5(2x+3)
e (17x—1) +3(4x —3) =29x —10

2x-3 _ x—4
[ ] = —
4 3
o x+EZ_EE _ Z(x+4)
4 3 3
3
. -2=2
2! 72

o |7x—-3|+13x—-2|=0

EXERCICEN2:
Résoudre daus R les équabions suivembes:

o (4x—-9(x-3)+“4x—-9)2—x)—(4x—-9)x=0
o (8x—-3)2—-43x+5)2=0

e (x—1)3¥-(x+1)3=4

e x2+49=-14x

e 9x2—-6V2x=-2

EXERCICE N2:

Déterwiner le signe des expressions syivanbes :

(@) (Bx—=4); ) Qx-1(=x42) ; () B3x—2)(5x —1)(x +4)
2x— (x—1)(3—x) (2x-1)(3-x)
(d) —x—51 () (x+2) ;@ (x—5)(3i+2)
EXERCICEN’A:

Résocudre les iméquations syivaubes :

¢ 3x—-<x+-
2 2
e (2x-3)(x-5)=0
o (2x+7)—-2x%2-7x >0
o x2—4>x?-2
e (x—-1D(2x+4)<(x-1)

EXERCICEN'S:

On donme les expressions syivantes :
A4 = |3x — 4| — |x — 2|
Bh)= |[4x — 1|—|x — 7|
Ck) =|2x — 3| —|5x — 1|
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Ecrire A(x), B(x) et C(x) sans valeur absolue.
2. Résoudre dansR :
e A(x)=0
eB(x)=4
e C(X)=1-Xx

EXERCICE N°6:
On donne les expressions suivantes :
e A(X)= x%+8x—20
e B(X)=(x—2)(x—3)+ (x —2)? — 4 + x?
1. vérifier que A(X)=(x+4)>—-36 et B(x)=(x—-2)(3x—3)
2.Dresser le tableau de signe de A(x) et B(x)

i ifier A® puis ré A()
3. Simplifier 0o PUIS resoudre S = 0

4. En déduire le signe de 28 et A(3) x B(4)

B(0)

EXERCICEN’7:

Une meére de 42 ans a une fille de 16 ans.
Dans combien d’année I'age de la fille sera la moitié de I'dge de sa mere ?
Résoudre ce probléeme aprés avoir le ramener a une équation du premier degré

EXERCICEN'S:

Trouver deux nombres consécutifs dont le somme soit égale a 69.
Trouver trois nombres consécutifs dont le somme soit égale a 69.

EXERCICEN9:

On veut partager une somme de 36 D entre trois freres, sachant que la part du
deuxieme est la double que celle du premier, et la part du troisieme est la triple de
celle du premier. Calculer la part de chacun.
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